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Δεξίωση για την Εθνική Επέτειο παρέθεσε ο 
Δήμαρχος Νέας Υόρκης – Έφτασαν οι Εύζωνες 
της Προεδρικής Φρουράς για τη μεγαλειώδη 
παρέλαση
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής / Ομογένεια

Την καθιερωμένη δεξίωση προς τιμήν της Ελληνοαμερικανικής 
Κοινότητας ενόψει της παρέλασης για την 202η επέτειο της 
Ελληνικής Παλιγγενεσίας, παρέθεσε το απόγευμα της Πέμπτης 
27 Απριλίου στην δημαρχιακή κατοικία, το Gracie Mansion, 
στο Μανχάτταν, ο Δήμαρχος της Νέας Υόρκης, Έρικ Άνταμς.

O Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας 
στη Νέα Υόρκη, Ντίνος Κωνσταντίνου, ο Πρόξενος, Δημήτρης Παπαγεωργίου, 
ο πολιτειακός βουλευτής Μάικλ Ταννούσης, o περιφερειακός εισαγγελέας του 
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Μπρούκλυν, Ερικ Γκονζάλες, και ο επίτιμος τελετάρχης Τζον Κατσιματίδης με τη 
σύζυγό του Μάργκο, η δήμαρχος της Κέρκυρας Μερόπη Υδραίου, στελέχη του 
Ιονίου Πανεπιστημίου, αλλά και εκλεκτοί επιχειρηματίες από το χώρο της 
Ομογένειας, όπως ο Στηβ Ζερβούδης και ο Στέφανος Τενέδιος, ήταν μεταξύ 
των προσκεκλημένων στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε ξανά -για πρώτη 
φορά μετά την πανδημία- εντός της δημαρχιακής κατοικίας.

Ιδιαίτερα αισθητή ήταν και φέτος η παρουσία των ομογενών αστυνομικών και 
πυροσβεστών.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης την οποία παρουσίασε ο π. Ευγένιος Πάππας,
ιερατικώς προϊστάμενος των Τριών Ιεραρχών στο Μπρούκλιν, τιμήθηκαν -μεταξύ 
άλλων- από τον Δήμαρχο ο πρόεδρος της ΠΣΕΚΑ και πρόεδρος της Επιτροπής 
Παρέλασης, Φίλιπ Κρίστοφερ, η δικηγόρος Μαρία Μάρκου, ο εκπαιδευτικός 
Αναστάσιος Γεμεντζόπουλος, ο επιχειρηματίας Γιώργος Σταυρόπουλος, η 
Μαρία Καλογέρου, η εκπαιδευτικός Κατερίνα Τσαμασίρου, και ο δικηγόρος
Γκρέγκορι Μίτσελ.
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Οι εκδηλώσεις για την Εθνική Επέτειο

Το πρωί της Παρασκευής 28 Απριλίου έγινε αρχιερατική Δοξολογία στον
Ελληνορθόδοξο Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου & Εθνικό Ιερό Προσκύνηµα στο 
Σηµείο Μηδέν

Ο Αρχιεπίσκοπος Αµερικής, κ. Ελπιδοφόρος υποδέχθηκε για πρώτη φορά στον Άγιο 
Νικόλαο τους Έλληνες Εύζωνες. Ακολούθησε δεξίωση

Η φετινή τελετή έπαρσης σηµαίας στο πάρκο του Μπόουλινγκ Γκρην έγινε την 
Παρασκευή, 28 Απριλίου στη 1:00 µ.µ (Broadway & Whitehall St., Manhattan, NY 
10004).
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Για πρώτη φορά, οι Εύζωνες της Προεδρικής Φρουράς της Ελληνικής 
Δηµοκρατίας, ο Σεβασµιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αµερικής, κ. Ελπιδοφόρος, η 
φετινή Επιτροπή Παρελάσεως των Ελληνικών Σωµατείων Μείζονος Νέας 
Υόρκης, µαζί µε επισήµους και µαθητές των ελληνικών σχολείων, όλοι µαζί θα 
παρελάσουν από τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου προς το Μπόουλινγκ Γκρην για την 
ετήσια έπαρση της Ελληνικής σηµαίας.

Η έπαρση της ελληνικής και της αµερικανικής σηµαίας θα γίνει από το NYPD Saint 
Paul’s Society. Το πρόγραµµα περιλαµβάνει χορούς από το σχολείο «Δηµήτριος και 
Γεωργία Καλοειδή» του Μπρούκλιν, το Ελληνικό Σχολείο «Πλάτων» του 
Μπρούκλιν και το Ελληνικό Κλασικό Σχολείο του Μπρούκλιν.
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Tο Σάββατο, 29 Απριλίου στις 12:00 µ.µ. στην Πλατεία Αθηνών (30th Ave. & 30th 
St., Astoria, NY 11102) θα γίνει η Έπαρση της  Σημαιαςτης Ελλάδας και των ΗΠΑ 
παρουσία της Προεδρικής Φρουράς.

Η 202η επέτειος Έναρξης της Ελληνικής Επανάστασης θεωρείται – κατά 
κοινή οµολογία – το πιο σηµαντικό εορταστικό γεγονός και θα πραγµατοποιηθεί το 
Σάββατο, 29 Απριλίου στο ξενοδοχείο Χίλτον στο Μανχάταν.

Η Επιτροπή Παρέλασης της Οµοσπονδίας Ελληνικών Σωµατείων Μείζονος 
Νέας Υόρκης όρισε τον Εκτελεστικό Πρόεδρος της Libra Group, Γιώργο 
Λογοθέτη (George M. Logothetis), ως τον Μέγα Τελετάρχη του έτους 2023 για 
την Ελληνική Παρέλαση στη Νέα Υόρκη, ο οποίος θα απευθύνει και την 
κεντρική οµιλία κατά τη διάρκεια του δείπνου.
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Οι φετινοί τιµώµενοι Μεγάλοι Τελετάρχες είναι ο Πρόεδρος και Διευθύνων 
Σύµβουλος της Red Apple Group και Επίτιµος Πρόεδρος της Παρέλασης, 
Τζον Κατσιµατίδης (John Catsimatidis), ο γνωστός τηλεοπτικός παρουσιαστής, 
παρουσιαστής της ραδιοφωνικής εκποµπής “Positively Ernie” στο 77WABC-AM 
News Radio και Μέγας Τελετάρχης της Ελληνικής Παρελάσεως για το έτος 2010, 
Έρνι Ανάστος (Ernie Anastos), η πρέσβης των Η.Π.Α. στην Ελλάδα και ο Μέγας 
Τελετάρχης της Παρέλασης του έτους 2014, ο Γιώργος Τσούνης (George Tsunis) 
και ο ερµηνευτής, Γιώργος Νταλάρας, ως τιµώµενος προσκεκλημένος.
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